



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA

B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România

Tel./Fax: +40 241 606407, +40 241 606467

E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro

Webpage: www.univ-ovidius.ro

EXTRAS

Hotararile Consiliului Facultatii de Matematica si Informatica din data 4.11.2016

Cvorumul este indeplinit, fiind prezente 11 cadre didactice si 2 studenti.

HCFMI nr. 1	Se aproba , cu unanimitate de voturi pentru, propunerea dlui Decan privind declanșarea procedurii de evaluare externă a specializării Matematică . Nu avem programe de studii de licență propuse spre lichidare. Nu avem nicio propunere privind comasarea/restructurarea unor programe de licență.
HCFMI nr. 2	Se aproba , cu unanimitate de voturi pentru, trimiterea unei solicitări către conducerea universității privind acordarea FMI a sălilor CEPC din sediul bibliotecii noi; sălile S1 și D2 din sediul vechi al bibliotecii, etaj 2; aula în care funcționează în acest moment facultatea de Farmacie, spații pentru decanat, secretariat, cabinete ale profesorilor, deci cel puțin alte 5 săli . Calculatoarele (din proiectul Bursa de proiecte) din sala E1 vor fi mutate în sala D2 și calculatoarele (din proiectul MateInfo.NET) din sala E6 vor fi mutate în sala P20.
HCFMI nr. 3	Se aproba , cu unanimitate de voturi pentru, urmatoarea componentă a comisiei a FMI de echivalare a rezultatelor mobilităților Erasmus+ : Coordonator departament Erasmus+: Lect. dr. Denis Ibadula Prodecan: Prof. dr. Constantin Costara Coordonator program de studii: Conf. dr. Elena Pelican Director departament: Conf. dr. Aurelian Nicola
HCFMI nr. 4	Se aproba , cu unanimitate de voturi pentru, ca dna secretară Pucică Mihaela să facă demersurile necesare introducerii în UMS a rezultatelor echivalărilor rezultatelor mobilităților Erasmus+ .
HCFMI nr. 5	Se aproba , cu unanimitate de voturi pentru, ca în zilele de 8, 9 și 15 noiembrie sala E8 să fie folosită de către Biroul Electoral Studentesc al FMI pentru desfășurarea alegerilor pentru un loc în Consiliul Facultății FMI .
HCFMI nr. 6	Se aproba , cu unanimitate de voturi pentru, trimiterea unei adrese către tipografia universității pentru a tipări 200 de flyere necesare popularizării facultății FMI în țară și străinătate .

Intocmit,


Conf. univ. dr. Puchianu Crenguța

Decan,

Prof. univ. dr. Wladimir-Georges Boskoff



Facultatea de Matematică și Informatică

B-dul Mamaia nr. 124, RO – 900527 Constanța; Tel/Fax: 0241.606.424

E-mail: mateinfo@univ-ovidius.ro ; Webpage: www.math.univ-ovidius.ro